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ATOS OFICIAIS E EXTRAS-OFICIAIS DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª 
SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 06/03/2017 
ÀS 8H30MIN. 
 
 
EXTRAS-OFICIAIS: 
 
REQUERIMENTO Nº 016/2017. 

AUTORIA: VEREADOR MARQUINHOS DO CRISTAL - PDT 

ASSUNTO: REQUER À MESA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA 

REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO AO PLENÁRIO PARA 

JUSTIFICAR MINHA AUSÊNCIA NA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA DESTE PODER, REALIZADA EM 

02/03/2017, POIS ME ENCONTRAVA EM PORTO VELHO - RO COM O DRº 

VICTOR ALEXSANDRO DO NASCIMENTO CUSTÓDIO – ASSISTENTE 

TÉCNICO DESTA CASA DE LEIS, ACOMPANHANDO O JULGAMENTO NO 

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE RONDÔNIA, REFERENTE AO 

PROCESSO DOS ASSESSORES LEGISLATIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PIMENTA BUENO - RO.  

 

REQUERIMENTO Nº 017/2017. 

AUTORIA: VEREADORES PAULO ADIAL BRITO PEREIRA – PMDB, 

SOSTENES SILVA – PP, MARQUINHOS DO CRISTAL – PDT, DINA DA 

MADERON – PP, ALEXANDRE OLIVEIRA – PSB, PAULO DANONE – PTB, 

SANDRO TUCA – PSB E SIDNEI MARCOS MENDES – PTB. 

ASSUNTO:  REQUEREM A MESA, OUVINDO O PLENÁRIO NA FORMA 

REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA JULIANA ARAÚJO VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, 

SOLICITANDO QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS, O PORQUÊ DE NÃO 

ESTAR SENDO CUMPRIDA AS LEIS MUNICIPAIS NºS 1.416/2007 E 1.421/2008, 

QUANTO A PERMANÊNCIA NAS FILAS DOS BANCOS, CORREIOS, CASAS 

LOTÉRICAS E ASSEMELHADOS, E,  SE ESTA SENDO REALIZADA 

FISCALIZAÇÃO E PENALIDADES CONSTANTES NA LEI, UMA VEZ QUE OS 

CLIENTES/USUÁRIOS ESTÃO RECLAMANDO CONSTANTEMENTE DA 

MOROSIDADE NO ATENDIMENTO INTERNO E NA FALTA DE DINHEIRO 

NOS CAIXAS ELETRÔNICOS. PORTANTO, SE FAZ NECESSÁRIO FISCALIZAR 

E APLICAR AS PENALIDADES NECESSÁRIAS PARA QUE OS MUNÍCIPES 

QUE UTILIZAM DESSE SERVIÇO TÃO ESSENCIAL NÃO SEJAM 

PREJUDICADOS. 

 

 

INDICAÇÃO Nº 144/2017. 

AUTORIA: VEREADOR PAULO ADAIL BRITO PEREIRA – PMDB 
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ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR CONFÚCIO MOURA – 

GOVERNADOR DO ESTADO DE RONDÔNIA, COM CÓPIA AO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR CLEITON ROQUE – DEPUTADO ESTADUAL, A 

POSSIBILIDADE DE TRANSFERIR PARA O ESTADO A RESPONSABILIDADE 

DA ESTRADA VELHA DO CALCÁRIO, NO MUNICÍPIO DE PIMENTA BUENO, 

UMA VEZ QUE É MUITO EXTENSA E O MUNICÍPIO NÃO POSSUI RECURSOS 

SUFICIENTES PARA EFETUAR A MANUTENÇÃO, DIFICULTANDO A 

LOCOMOÇÃO E TRAZENDO INÚMEROS PREJUÍZOS FINANCEIROS AOS 

PRODUTORES RURAIS, PECUARISTAS DE PEQUENO E GRANDE PORTE E 

MORADORES QUE TRABALHAM EM OUTRAS LOCALIDADES. INCLUSIVE 

NO PERÍODO CHUVOSO OS ALUNOS FICAM PREJUDICADOS, DEVIDO O 

TRANSPORTE ESCOLAR FICAR IMPEDIDO DE CONDUZI-LOS ATÉ A 

UNIDADE ESCOLAR. RESSALTAMOS AINDA A IMPORTÂNCIA DESTA 

SOLICITAÇÃO, DEVIDO AO ALAGAMENTO DA PONTE DO RIO ARUMÃ, 

FAZENDO COM QUE OS MORADORES FIQUEM ISOLADOS. 

 

INDICAÇÃO Nº 145/2017. 

AUTORIA: VEREADOR MARCOS VENÍCIO DE CARVALHO – PDT 

ASSUNTO:  INDICA AO SENHOR CLÁUDIO ROCHA CARDOZO - 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO, GESTÃO E COORDENAÇÃO 

GERAL, A NECESSIDADE DE RECUPERAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO 

BAIRRO ENCONTRO DAS ÁGUAS.  

 

INDICAÇÃO Nº 146/2017. 

AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 

ASSUNTO: INDICA AO SENHOR HEITOR CAZEIRO ANDERSON – 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E TRÂNSITO, A 

NECESSIDADE DE REALIZAR A CONCLUSÃO DA OBRA DE CONSTRUÇÃO 

DO SUPORTE E TAMPA DA CAIXA DE ESGOTO, LOCALIZADA NO 

CRUZAMENTO DA AV. RIACHUELO COM A RUA 1º DE MAIO, BAIRRO 

APEDIÁ. 

 

INDICAÇÃO Nº 147/2017. 

AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 

ASSUNTO: INDICO AO SENHOR HEITOR CAZEIRO ANDERSON – 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E TRÂNSITO, A 

NECESSIDADE DE REALIZAR O RECOLHIMENTO DOS GALHOS DE 

ÁRVORES E ENTULHOS NA LATERAL DA AV. FORTALEZA, PRÓXIMO AO 

CRUZAMENTO COM A RUA JOSÉ DE ALENCAR, BAIRRO NOVA PIMENTA. 

 

INDICAÇÃO Nº 148/2017 

AUTORIA: VEREADOR ALEXANDRE OLIVEIRA – PSB 

ASSUNTO: INDICO AO SENHOR RAFAEL ASSIS DE PAULA – SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE SAÚDE A NECESSIDADE DE REALIZAR A PULVERIZAÇÃO 

POR MEIO DO FUMACÊ EM TODOS OS BAIRROS DE NOSSO MUNICÍPIO, 
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VISANDO COMBATER O AEDES AEGYPTI, MOSQUITO QUE TRANSMITE 

DENGUE, ZIKA E CHIKUNGUNYA.  

 

 
 
PIMENTA BUENO – RO, EM 06/03/2017. 
 
 
PAULO ADAIL BRITO PEREIRA 
           PRESIDENTE 
 


